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T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

[XfH 00001 rriA HPPE ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=38
$ 100 )= 38.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1-38
6 100 g 38.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=38
)= 38.000 m
4 FEF—b EH/R T=1.=38
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 38.000 m
5 KR EBKFRER=1=38
)= 38.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR A B+ N B =38%2+0
15emEh T g 76.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ A+ IR *0. 023%
b 0.262 m3 &%= (38%2+0)*0. 023%0. 15
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B & + T A N =38%0. 6+0
AEAEE 1 0cmiB 2 15emPA T B 22.800 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =38%0. 6+0
AEE 10em L T ey 22.800 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 ] TH2=2E R+ lgi2=380. 6%1. 07
)= 24.396 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 ZE=38%0. 6%0. 62
sy R R )= 14.136 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g 4E=38%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 5.700 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 P B T UA=4E 55 7ZE=38%0. 6%0. 32
M-40H L + 2> S5 [E 6 g 7.296 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk &) =4k Ko+ Wi Ff=—1%38%0. 012
Iyiay bR g -0.456 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERT ALy (R A =Mk i AE+ 8 X =22. 8*0. 15
)= 3.420 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =22, 8%0. 03
)= 0.684 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R /R X =22. 8%0. 15
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 3.420 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (A5 1H) =i A+ R X =22, 8*0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.684 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 1T R=H1 53 +H2 53 ik T AR 4y (IS +l i) — i 545 =0+24
18> 10.0kmLLF DIDE A 24.396 m3 .396+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE IAE 1B =FE FHIg + I A TN 5 =38%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 22.800 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR I H=38%0. 6+0
BRI EAs I )= 22.800 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

X 00002 rrB HPPE ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAIE% T.=L=74
$ 100 )= 74.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWR T=1L=74
6 100 g 74.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=74
)= 74.000 m
4 PR —h EH/R T=1=74
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 74.000 m
5 KR BAKFRER=1L=74
)= 74.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 A - PR A AR B N B =T 4%2+0
15emEh T Ve 148.000 m
7 BEERIGIRAL AL TR K AL BR= (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.170 m3 &%= (74%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + T AN HL=74%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 44.400 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + I AN =74%0. 6+0
AEE 10em L T ey 44. 400 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R THI=ZE R+ lgs2=74%0. 6%0. 87
)= 38.628 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 ZE=T4%0. 6%0. 62
sy R R )= 27.528 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=E R+ g E=74%0. 6%0. 27
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 11.988 m3
13 EEERE (WHER) BH0.20m3 PR RAZERR CHTaR ) =4 o Wi Al =— 1% 74%0. 012
Iyay R g -0. 888 m3
14 EFRFEIEME As BEM AL AS (HREIES) =Rk i f 5 X =44. 4%0. 05
)= 2.220 m3
15 EEERBEIEMMEL As BERF ALy (AR B) =R IS+ X =44. 4%0. 03
)= 1.332 m3
16 PEPEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERTE M (PR HIER) = A+ R X =44. 4%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 2.220 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BER T (AE 1H) =Rk R+ R X =44. 4%0. 03
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 1.332 m3
18 J&A &M BHO0.20m3 DTrat B B M=H1 57 +H2 25 Hilk T8 4 (1 +All ) - #5457 =38. 6
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 38.628 m3 28+0+0+00
19 Hh%ET (HEE-¥E)3cnl /@ IS 1B =JE S E+ I AR I A =74%0. 6+0
BRI EAs I )= 44,400 m2
20 EHEET (HE - BJE) SemlfE ARAE |H=FE FoHlE + I AE N R =74%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 44,400 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X 00003 rmC HPPE ¢ 100

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ARI=FUL 8 SRS Mz T PEAR % T.=L=38
$ 100 )= 38.000 m
2 M=FLUE EHRT—7 L EWHR T=1-38
6 100 g 38.000 m
3 AEERS —MER T AR T=1=38
)= 38.000 m
4 FEF—b EH/R T=1.=38
150mm X 50m,/ & 2fZH11IA F» V= 38.000 m
5 KR EBKFRER=1=38
)= 38.000 m
6 EHIERRUINT TAT7 VMRS SRS T T =E 2 4 R PR AR A B+ N B =38%2+0
15emEh T g 76.000 m
7 BEERIGIRAL AR TR K AL Bl = (Bl EEAE B4 I+ AL+ IR *0. 023+
b 0.087 m3 &%= (38%2+0)*0. 023%0. 05
8  ERLEANEUELAA BHO0.20m3 SRR A T = B & + T A N =38%0. 6+0
EAEIE10emLA T B 22.800 m2
9 AREEREUELFHA BH0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =38%0. 6+0
AEE 10em L T ey 22.800 m2
10 ‘FHEHI BHO0.20m3 R THI=2E R+ lg2=380. 6%0. 97
)= 22.116 m3
11 ERHEE (B RE) BH0.20m3 H B T U1 =4E 55 ZE=38%0. 6%0. 62
sy R R )= 14.136 m3
12 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U3=ZE R+ g 4E=38%0. 6%0. 25
RC-40H R + & L\ [ 6D 2 5.700 m3
13 ERME (B RE) BH0.20m3 H B T UA=4E 55 7ZE=38%0. 6%0. 12
M-30H & + &> S5 [E 6 g 2.736 m3
14 EEEHERE (M R) BH0.20m3 B PERR GOk &) =4k Ko+ Wi Ff=—1%38%0. 012
Iyiay bR g -0.456 m3
15 ERRBEFEWALEL As BER L5y (BE HIFAR) =i FE /R X =22. 8%0. 05
)= 1.140 m3
16 TEFRFEIEMNE As B LSS (A5 1R =Tl A B X =22, 8%0. 03
)= 0.684 m3
17  PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BE IS =i R /R X =22. 8%0. 05
AsHll - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 g 1.140 m3
18 PEPRALHER: BH0.20m3 DTrdt BERTEM (A5 1H) =i A+ R X =22, 8*0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.684 m3
19 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t B 1T R=H1 53 +H2 53 ik T AR 40 (I +ll ) A4 =22. 1
18> 10.0kmLLF DIDE A 22.116 m3 16+0+0+00
20 AHEET (HE - BJE) 3cmlfE IAE 1B =FE FHIg + I A TN 5 =38%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T745 )= 22.800 m2
21 EREET (BEE-HJE) SemlfE AAE |H=1E FH g+ I AR I H=38%0. 6+0
BRI EAs I )= 22.800 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

X[ 10001 FEMETO
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHEERRGINT TA77 VM ERR SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15ecmPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
BHAEE10emPA T & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E K #lig+%8=0. 75%1*0. 688
ANT] 5 0.516 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 Y T H2=JE R+ ig*i4e=0. 75%1*1. 032
)= 0.774 m3
7 R T (R R - B E T) R T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=3E R+ EiZE=0. 75%1%0. 82
Tyiay AR g 0.615 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AER+lF+E=0. 75%1*0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.188 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=2E R+ igsi48=0. 75%1%0. 12
M-30HE B + & S Hf [E o = 0.090 m3
11 EERBEIEMMEL As BERF ALy (BRI = A0 i fli+ & = =0.
)= 0.038 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (AR 1R) =it i A X =0.
)= 0.023 m3
13 PEREALEREM; BHO0.20m3 DTr4dt BERTE S (FE 1) =fl A i A+ & = =0.
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.038 m3
14 PEBEALEELEME BH0.20m3 DTrdt BEREM (15 1R) =i fd = < =0.
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.023 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 75 L E =1 53 HH2 45 Hik T 88 4y (RS +HRll ) —#iE 4 =0. 51
+# 10.0kmPL T DIDE g 1.290 m3 6+0.774+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 1B =FE FHlg + T AE N =0. 75%1+0
FABRIEAs 77145 P 0.750 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
HABRIEAs TT745 & 0.750 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS
BEAR 1 Bl KB e L

X[ 10002 FEETO
NO 4/ 3k ~HE B g HAL EHEKX
1 EHEERRGINT TA77 VM ERR SRAEY) B T =545 AT R AR B A« AR S IN =0, 75%2+2
15ecmPL T )= 3.500 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.004 m3 EfEEE=(0.75%2+2)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I A NS =0. 75%1+0
BHAEE10emPA T & 0.750 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ T AR N 5=0. 75%1+0
EAEE10emLA T B 0.750 m2
5 KEEY b BUREKHY PE | THI=E Kl +%8=0. 75%1*0. 628
ANT] 5 0.471 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 Y T H2=JE R+ Mg*i4e=0. 75%1%0. 942
)= 0.707 m3
7 R T (R R - B E T) R T T=ER=0.75
1L5m<#BHIE=<1.8m ~'v/ivs|k B 0.750 m
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R T UL=3E R+ EiZE=0. 75%1%0. 82
Tyiay AR g 0.615 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 R TUS=AER+lF+E=0. 75%1*0. 25
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.188 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 PR T U4=2E R+ igsi48=0. 75%1%0. 32
M-40HE B + & S Hf[E 8 = 0.240 m3
11 EERBEIEMMEL As BERF ALy (BRI = A0 i fli+ & = =0.
)= 0.038 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (AR 1R) =it i A X =0.
)= 0.023 m3
13 PEREALEREM; BHO0.20m3 DTr4dt BERTE S (FE 1) =fl A i A+ & = =0.
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.038 m3
14 PEBEALEELEME BH0.20m3 DTrdt BEREM (15 1R) =i fd = < =0.
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.023 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7% E =1 53 +H2 23 Hilk T8 4y (S Hll ) ~ B4 =0. 47
+TH 10.0kmPA T DID#E g 1.178 m3 1+0.707+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E A8 1B =FE FHlg + T AE N =0. 75%1+0
FABRIEAs 77145 P 0.750 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=JE FHIg+ I AR INH=0. 75%1+0
HABRIEAs TT745 & 0.750 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS
B 1 EOKEARR L

X[ 10003 AfERHED

NO HBE4Fr/ Btk -~k

A

1 EK4EH] BHO0.20m3

i

PR HI TH2=3E R+ EZ2=270. 6%0. 92

2 LR (B R BH0.20m3
FEAE - HI R 4 20 N[ D

i

H R T UL=2E = *fE*5E=27*0. 60. 92

3 A +IEME BH0.20m3 DTrat
+4#> 10.0kmPL F DID#E

i

5% =N 53+ H2 53+ T4 53 (G H D) — it R =0+14
. 904+0+00

4 FAEEM BHO0.20m3 DTrdt
+#> 10.0kmLA I DID#%

i

7 LR /A - PERR=— 1% (U153 +U257+U3 53 +UA Sy +lk T4
Sy S IR ERAS) = 1% (14. 904/1+0/1+0/1+0/1+0-0-0




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

X[ 10004 AfEHED

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B T =525 4L B B« ARSI =20%2+0
15ecmPA T B 40.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BEE AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
sy 0.046 m3 &HEEE=(20%2+0)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T AN =20%0. 6+0
SEE 1 0em L T & 12.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SREER A T =1 B &+ AN HL=20%0. 6+0
AR 10em L T g 12.000 m2
5 EIHEEI] BHO0.20m3 PRI TH2=4E F*ME*4=20%0. 6%0. 87
I 10. 440 m3
6 B (FEh I ) BHO.20m3 R T UL=4E R+ EiZE=20%0. 6%0. 77
RC-408 &+ Z o /3 [E D = 9.240 m3
7 ERMRE (BT R) BHO0.20m3 P B T U4=%E R sl % 78=20%0. 6%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 1.440 m3
§  EIFFEIMILIT As BERA LSy (BEHITR) =il i FEk /S X =12%0. 05
)= 0.600 m3
9 EFRBEFEWALIE As BEA ALy (S 1) =Rl A i Rk X =120, 03
)= 0.360 m3
10 PEBEALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERE My (B HIED) = mm A+ 8 X =12%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.600 m3
11 PEPRALFEERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (A5 1) =Rl i FEk /R X =120, 03
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.360 m3
12 FAE5EHE BH0.20m3 DTrat B L EHR=H1 53 +H2 53+ 9 43 (S +ll ) —Hi 548 =0+10
+4#5 10.0kmLL F DID%E 2 10.440 m3 . 44+0+00
13 AfdE T (HEE-¥E)3cnl /@ IS 1B = FH g+ I AR I 5H=20%0. 6+0
BRI EAs I )= 12.000 m2
14 HHEET (HEE - #8) SemlfE RAE |H=FE FoHlg + A N R =20%0. 6+0
HEBRIEAs 7 T74L )= 12.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 20001 FIET A

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SHAEY) W T =545 AT AR B« ARSI =2%2+6
15emPL T )= 10.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.035 m3 &htE[E=(2%2+6)*0. 023%0. 15
3 ASEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + I AN =2%3+0
AHIEE 10emiE X 15ecmPL T g 6.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 ForE + T AN =2%3+0
EEEE 10em L T b 6.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *i=2+3%0. 42
ANT] 5 2.520 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=2%3%0. 63
)= 3.780 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U1 =% sl 78=2%3%0. 4
Iioay R LR )= 2.400 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i #{42=243%0. 45
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 2.700 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 P 5 T U4=%E sl 78=2%3%0. 32
M-40H B + 2> 5 [E 6 g 1.920 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =l A i FEe /5 X =6%0. 15
)= 0.900 m3
11 ERFEIEMLHE As . FERA AL Sy (A5 1H) =R i Rk B & =6%0. 03
)= 0.180 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA My (PR D) =fl e i+ /= S =6%0. 15
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.900 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =6%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.180 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 (B HA ) i 2545 =2. 52
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 6.300 m3 +3.78+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 F* g+ i A I i=243+0
BRI EAs I )= 6.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ ARAE |H=FE Ko E+ E A I BR=243+0
HEBRIEAs 7 T745 P 6.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 20002 FAIET B

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) W =545 AT B IR H A« AR BN =1, 5%2+4
15emPL T )= 7.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.008 m3 EHEEE=(1. 5%2+4)*0. 023*0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I AN =1. 5%2+0
SRR 1 0em L T B 3.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR T =JE g+ FE N =1, 5%2+0
AR 10em L T g 3.000 m2
5 RHEY T BSHIRKHY PR THI=AE Fexi@*iE=1. 5%2%0. 46
ANT] 5 1.380 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 | TH2=%F 5 *igZE=1. 5%2%0. 69
)= 2.070 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR TUI=%E FexlE#E=1. 5%2%0. 4
Iioay R LR )= 1.200 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 PR TUS=4E R+ E*4E=1. 5%2%0. 65
RC-40H R + & o\ [ 6D Ve 1.950 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 P B T U4=%E Rl i8=1. 5%2%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.360 m3
10 FEFRFEIEME As BER LS5 (FRANER) =TT i+ 2 X =3%0. 05
)= 0.150 m3
11 EERBEIEMMEL As . BEA ALy (S 1) =Rl A hi Rk X =3%0. 03
)= 0.090 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =fl g i+ = < =3%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.150 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl A i Rk /R X =3%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.090 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=H1 45 +H2 45+ T4 45 (B +A ) 7% =1. 38
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 3.450 m3 +2.07+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ 148 [B =1L Fokiig + i R N B =1. 5%2+0
FAEBRIEAs 744 )= 3.000 m2
16 Ei%ET (HE-HE) Sl )E ARAE |H=E g+ AR N A =1, 5%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 3.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

10

XM 20003 T C
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *iE=1%2%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=1%2:0. 69
)= 1.380 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T UA=SIE i xqe=1%2%0. 77
RC—40HL = + Z > S [E 8 = 1.540 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 05
)= 0.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =2%0. 03
)= 0.060 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =2%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.100 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.060 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 92
18> 10.0kmLLF DIDE g 2.300 m3 +1.38+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE B =E S g+ E A I BRi=1%2+0
HEBRIEAs 7 T74L P 2.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 20004 FIET D

11

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15ecmPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *iE=1%2%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=1%2:0. 69
)= 1.380 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iyay R g 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T UA=SIE i xqe=1%2%0. 77
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 1.540 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 05
)= 0.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =2%0. 03
)= 0.060 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =2%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.100 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.060 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 92
18> 10.0kmLLF DIDE g 2.300 m3 +1.38+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE B =E S g+ E A I BRi=1%2+0
HEBRIEAs 7 T74L P 2.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

12

XM 20005 FAIET. E
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *iE=1%2%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=1%2:0. 69
)= 1.380 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T UA=SIE i xqe=1%2%0. 77
RC—40HL = + Z > S [E 8 = 1.540 m3
9 EFRBEFEWALIE As . BEAA ALy (R HIED) =Rl i FEe /R X =2%0. 05
)= 0.100 m3
10 FHEERBEEEMALER As FER LSS (RS IH) =R TR AR £ =2%0. 03
)= 0.060 m3
11 PEREALFLEME BHO0.20m3 DTr4t BERA T (BRI = R+ /R X =2%0. 05
AsHil - Codifl (%) 2.0km A T DID 4 & 0.100 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BEM TE R (A8 1H) =T A2 X =2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.060 m3
13 F/AE+5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEHR=H1 53 +H2 53 ik TR 4y (S +llm) — #5485 =0. 92
18> 10.0kmLLF DIDE g 2.300 m3 +1.38+0+00
14 HHEET (EE-BE) 3cn 1)@ IAE B =E S g+ E A I BRi=1%2+0
HEBRIEAs 7 T74L P 2.000 m2
15 &fidE T (HEE-¥H) Sem1 /& AAE IH=IE F* g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

XM 20006 FAIET F

13

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *iE=1%2%0. 46
ANT] 5 0.920 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 -+l % 142=1%2:0. 69
)= 1.380 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iyay R )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i+ 42=1%2%0. 65
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 1.300 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl iZ8=1%25%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.060 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=T1 45 +H2 45+ T4 45 B+ ) 2245 =0. 92
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 2.300 m3 +1.38+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L S g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E FoH g+ E A N BR=1%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

14

XM 20007 FIET G
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAED) B =545 AT B PR H A« AR SN =2%2+4
15emPL T )= 8.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (Bl S AE 4 I+ AR+ I BRD) *0. 023%
& 0.009 m3 &hTE[E=(2%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + T I =2%2+0
SEE 1 0em L T 2 4.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + T AN =2%2+0
EEEE 10em L T b 4,000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE B *i=2%2%0. 46
ANT] 5 1.840 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR T H2 =7 -+l % 142=2%250. 69
)= 2.760 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T U1 =% sl 78=2%25%0. 4
Iioay R LR )= 1.600 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i #{42=2%2%0. 65
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 2.600 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl % 78=2%250. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.480 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHITD) =l i FEk /5 X =4%0. 05
)= 0.200 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (AE 1) =Rl A hi FEe /R X =4%0. 03
)= 0.120 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =ff e i+ = S =4%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.200 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =4%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.120 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T B R=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RI ) — =74 =1. 84
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 4.600 m3 +2.76+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS IH =4 Fo* g+ i A I Ri=2%2+0
BRI EAs I )= 4,000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=FE Ko E+E A I R=2%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 4.000 m2




T TEHEEARE

(FHr-12) BElKEAMRE LS

Fepr 1 BlKEAMR L

15

XM 20008 FAIET H
NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 ERAERRGINT TAT7AMEEE SRAEY) B =545 0T B AR H A« AR SN =1%2+4
15emPL T )= 6.000 m
2 BRI IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
& 0.007 m3 &EEE=(1%2+4)*0. 023%0. 05
3 AEEAREUELUADA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB + I AN =1%2+0
SEE 1 0em L T 2 2.000 m2
4 EREERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 FerE + I AN H =1%2+0
EEEE 10em L T b 2.000 m2
5 KEEY b BUREKHY PR THI=AE Fexg*iZE=1%2%0. 52
ANT] 5 1.040 m3
6 ‘FIHEE] BHO0.20m3 PR TH2 =7 - * il #142=1%2%0. 78
)= 1.560 m3
7 E LR (B ) BHO0.20m3 PR B T UT=%E sl Z8=1%2x%0. 4
Iioay R LR )= 0.800 m3
8 BB (Fhg I ) BHO.20m3 MR T US=HIE i x4e=1%2%0. 8
RC-408 &+ # o /3Fh[E D = 1.600 m3
9 EHEE (W E)BH0.20m3 PR B T U4=%E sl iZ8=1%25%0. 12
M-30H & + &> i [E 6 g 0.240 m3
10 FHEERBEEEMALER As BERA LSy (BEHIFD) =i i FEe /5 X =2%0. 05
)= 0.100 m3
11 ARRBEFTEWALIE As . BEA ALy (AE 1) =Rl ri Rk X =2%0. 03
)= 0.060 m3
12 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERAE My (PR D) =l i+ = < =2%0. 05
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DIDfE J= 0.100 m3
13 PEPRALFERE BH0.20m3 DTr4t BEAA T (S 1) =Rl i Rk X =2%0. 03
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.060 m3
14 384 15EHE BHO0.20m3 DTrdt T 1 ER=11 45 +H2 45+ T4 45 (B +RIH) — =74 =1. 04
+4#5 10.0kmLL F DID%E B 2.600 m3 +1.56+0+00
15 &fdE T (HEE-¥E) 3cnl /@ IS 1B =L S g+ A I Ri=1%2+0
BRI EAs I )= 2.000 m2
16 A% T (EE - #5) Sem 1@ AR |H=E FoH g+ E A N BR=1%2+0
HEBRIEAs 7 T745 P 2.000 m2




T TEHEEARE

(EHT-12) PR B AT

FMR 1 FaAKEATRR L

TH

X[E 30001 #&5/KED PP 20

16

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T B R T=L=4
g 4,000 m
2 fEFk—bh EH/R T =14
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 4.000 m
3 EHEERROINT 72770 MR S G T =l S A R N B =4%2+0
15ecmlL T )= 8.000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (BlEEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
sy 0.009 m3 EhEEE=(4%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =4%0. 6+0
SHIEE10emll T b= 2.400  m2
6 EHESARIBUELAGA BHO.20m3 Bl R =3 S+ TR NS =4%0. 640
EAEE10emLA T B 2.400 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PR HI TH2=4E Fexg*iZE=4%0. 6%0. 98
)= 2.352 m3
8 AERRHEE (BB E 52) BHO.20m3 HRLGE TUT=AE RewifR=4%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 1.032 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 MR TUA=HE R #E+E=4%0. 6%0. 57
RC-40# & + & 7 5 [E g 1.368 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B YRR GOk &) =4 5+ 4% BT F=—1%4%0. 001
Iyioay bR g -0.004 m3
11 EERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl i Fe /R X =2. 4%0. 05
)= 0.120 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (A8 1R) =i i A X =2. 4%0. 03
)= 0.072 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE HITA0) =Rl R IR X =2. 4%0. 05
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.120 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (IAE 1) =Rl A R IR X =2. 4%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.072 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 5 ik TR 4y (S +ld) —#it B 4E =0+2.
+# 10.0kmPL T DIDE g 2.352 m3 352+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IS B =FE FHlE + A N B =4%0. 6+0
FABRIEAs 77145 P 2.400 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FH g+ I AR N H=4%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.400 m2




T TEHEEARE

(EHT-12) PR B AT

FMR 1 FaAKEATRR L

X[# 30002 #HAKEQO@D PP ¢ 20

T

17

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 FERR —Misk T AR T=1=4.7
g 4,700 m
2 Mk —b IR LA=LT
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 4.700 m
3 AHEERREINT T AT 7 MM AR ST T =2 A = IR H A N =4, T%2+0
15ecmlL T )= 9.400 m
4 BEFRI5IRAL SRR T 7K AL B = (BlEEAE 4 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
5 0.011 m3 &EfzEE=(4. 7%2+0)*0. 023*0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T =1 BB+ I A NS =4. 7%0. 6+0
BHEEE10emA T & 2.820 m2
6 ERLERNEUELAA BHO0.20m3 SRR A T =1 BexlE + I AN =4. 7%0. 6+0
EAEE10emLA T B 2.820 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PE | TH2=%E K #lig+%E=4. 7%0. 6%0. 68
)= 1.918 m3
8 BB (FEhE I ) BHO.20m3 R TUL=4E Rexfigxife=4. 7%0. 6%0. 43
Tyiay AR g 1.213 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 MR B T U4A=FE R #lig+i%8=4. 7%0. 6%0. 27
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.761 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 B PERR GOk ) =1 K+ Wi F=—1%4. 7%0. 001
Iyioay bR g -0.005 m3
11 EERBEIEMMEL As . BER L5y (BR HIAR) =R FE /R X =2. 82%0. 05
)= 0.141 m3
12 EERBEEMALE As BERT LAY (AR IR) =ik i A+ X =2. 82*0. 03
)= 0.085 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BE 10 =i R /R X =2. 82%0. 05
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.141 m3
14 PEREALEEM: BH0.20m3 DTr4t BERA T (15 1) =ik A FEe 5 X =2. 82%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.085 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 E =1 53 +H2 25 Hik T8 4y (S Hl ) ~ iS4 =0+1.
18> 10.0kmLLF DIDE g 1.918 m3 918+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IAE IH=E F+ g+ E A I =4, T%0. 6+0
FABRIEAs 77145 P 2.820 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE IH=IE F* g+ A I Bi=4. 7%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 2.820 m2




T TEHEEARE

(EHT-12) PR B AT

FMR 1 FaAKEATRR L

TH

X[E 30003 #5/KE® PP ¢ 20

18

NO b4,/ 3i#s -~k B g HAL EHEKX
1 HERR —MAR T B R T=1=2
g 2.000 m
2 fEFk—bh EH/RT=1=2
150mm X 50m % 2fZ470 A - a 2.000 m
3 EHEERROINT 72770 MR S EIT T =l A S A R N B=242+0
15ecmlL T )= 4,000 m
4 BEFRI5IRAL SRS T 7K AL B = (Bl EEAE 40 I+ AL+ I BRD) *0. 023%
sy 0.005 m3 EfEEE=(2%2+0)*0. 023%0. 05
5 AHLEAREUELURDA BHO0.20m3 AEERE A T = BB + T A N =2%0. 6+0
SHIEE10emll T b= 1.200 m2
6 EHESARIBUELAGA BHO.20m3 Fli S R =3 S+ T ARUIN S =2+40. 640
EAEE10emLA T B 1.200 m2
7 EWIEE] BHO0.20m3 PR HI TH2=%E Fexg*iZE=2%0. 6%0. 78
)= 0.936 m3
8 AERRHEE (BB E 52) BHO.20m3 HRLGE TUT=AE Rt =20, 6%0. 43
Tyiay AR g 0.516 m3
9 EHHEE (W) BH0.20m3 MR TUA=HE R #E+E=2%0. 6%0. 37
RC-40# & + & 7 5 [E g 0.444 m3
10 B R (kg ) BHO0.20m3 R BEPERR GOk &) =4E 5+ 4% BT F=—1%2%0. 001
Iyioay bR g -0.002 m3
11 EERBEIEMMEL As BEAA ALy (R EIER) =Rl Fe /R X =1. 2%0. 05
)= 0.060 m3
12 EERBEEMALE As BERT ALY (A8 1R) =i fdiJE X =1. 2%0. 03
)= 0.036 m3
13 PEREALFLEME BH0.20m3 DTrdt BERA T (BRI =R R /R X =1. 2%0. 05
AsHil - Codifl (/%) 2.0km A T DID 4 & 0.060 m3
14 PEREALEEIERE BH0.20m3 DTr4t BERA T (AE 1) =Rl A FER IS X =1. 2%0. 03
AsHi - CoBfl (M%) 2.0km A B DID M J= 0.036 m3
15 /A +5EME BHO0.20m3 DTr4t 7 - TEWR=H1 53 +H2 5+ T A0 43 (S +ld) —#it & 48=0+0.
+# 10.0kmPL T DIDE g 0.936 m3 936+0+00
16 Ei%ET (HE-KE)3ml)E IS B =FE FHlE + A TN L =2%0. 6+0
FABRIEAs 77145 P 1.200 m2
17 & T (EE-¥E)5eml /& AAE |H=1E FHIE+ I AR N H=2%0. 6+0
HABRIEAs TT745 & 1.200 m2




